

河南豫中合金有限公司

引进来走出去 加快创新转型

本报讯(记者 李丽娟)它是国内磷铁、磷生铁、硫磺、除渣剂、增碳剂、脱硫剂生产规模最大的企业之一,是磷铁、硫磺、除渣剂国家行业标准制定企业;它曾获得“国家高新技术企业”“河南省创新型试点企业”“漯河市市长质量奖”等众多荣誉;它拥有自主进出口权,2017年实现销售收入1.99亿元,纳税总额1821万元;

它就是河南豫中合金有限公司。“企业要实现真正的创新、创效,不仅需要高瞻远瞩的长远

发展战略,更需要科学有效地实现‘人才、资金、平台、市场’和谐共振。”这是河南豫中合金有限公司董事长芦永军一贯坚持的核心理念。

打破盲目跟进的老路,持续投入研发资金,实现了企业自主创新。制订自主创新和长远发展战略规划,从根本上解决了制约自主创新的后顾之忧;每年科研活动经费占到当年公司销售收入的4%以上,其中用于自主研发费用占科研活动经费的59%,十几项产品创新均为企业自主创新,为公司的长远发展和可持续发展提供了坚实的保障。

活化用人机制,解放陈旧思想,实现了“以物为本”向“以人为本”的转变。坚持重用现有人才与培养新兴人才相结合、引进人才与培养人才并举,强化骨干人才的培训学习、研发新产品、生活后勤一体化统筹管理;完善人才培养晋升机制,搭建员工成长平台。

强强联合,产学研结合,提升企业核心竞争力。先后与全国重点钢铁公司以及郑州大学、中材地质工程勘察研究院等建立合作关系,形成了产学研相结合的技术开发模式;与中钢研、郑州大学材料学院合作,引进副高级以上人才5名,

开发出防锈铁粉、金刚石切割工用具用合金粉、汽车发动机气门座圈专用高速钢粉末三种产品,其中气门座圈专用高速钢粉末填补了国内空白。

通过科技创新,就地转化,实现了产学研成果的快速转化。创新、落地的6个高附加值铸造辅助材料产品,进入了高端领域

竞争,并逐步转化成为公司的主营产品;结合公司基础和优势,不断推出铸造辅助材料行业中高技术、高质量、高附加值的创新产品,实现了研究创新到产业化生产的快速转型升级;持续不断的创新和转型升级,公司先后获得了5项国家发明专利和16项实用新型专利。



9月27日,召陵区举办了“许慎故里好家风”演讲比赛。图为召陵区纪委监委领导在颁奖台上为获奖选手颁奖。
程 璇 摄
王纪华 摄

市工商局召陵分局 大力开展扫黑除恶宣传

自扫黑除恶专项斗争开展以来,市工商局召陵分局迅速行动,全方位开展宣传工作,积极营造良好的营商环境和消费环境。

近日,该局在铁东、育才、光明路市场和豫中南果蔬批发市场等人员密集的地方,向商户、群众发放《扫黑除恶专项斗争宣传读本》500余本,帮助广大市

民深入了解扫黑除恶专项斗争。读本以图文并茂的形式为市民展现什么是“黑”、什么是“恶”等内容,并印有关举报方式,鼓励群众积极检举黑恶势力侵害市场经营的违法行为。截至目前,该局共在辖区悬挂条幅23条,发放扫黑除恶宣传传单千余份,安装意见箱2个。

争做出彩漯河人

侯嫡:青春无悔献基层

到一个月便掌握了全乡农业基本情况。

2016年5月,脱贫攻坚回头看的号角吹响。对于一项新的工作,谁都不知道具体该怎么干,侯嫡二话不说接下了任务。随后,她与领导一起对全乡2015年剩余的512户贫困户进行逐户摸排。通过近两个月的努力,她摸清了全乡贫困户的基本情况,共清退不符合条件的贫困户267户、923人,新增贫困户181户、452人。

石桥乡的扶贫工作一直开展得不错,县扶贫办曾多次到乡里要人。领导考虑年轻人的前途,也愿意让侯嫡到县里工作。但是侯嫡毅然拒绝了。“乡镇是脱贫攻坚的主战场,乡里还有很多工作要做,我不能走。”她说。

由于长期高强度工作,2017

年5月,侯嫡病倒了,高烧不止,吃药也不见好转。为了不耽误工作,她每天去乡卫生院扎上针后回到办公室,把瓶子挂在办公桌旁边接着干。由于长期炎症不消,侯嫡患上了强直性脊柱炎。面对病痛的折磨,她也没有离开工作岗位。在历时两个多月的精准扶贫集中整改中,她一共只回了3次家。两年多来,她全身心投入扶贫工作,不仅对扶贫政策如数家珍,还主动学习其他地方的先进扶贫经验,指导基层扶贫干部,大家都称她为“侯专家”。

兢兢业业的工作态度,使侯嫡赢得领导、同事和群众的一致好评。但是在成绩面前,她仍然很谦虚,因为她知道,面前还有帮助231户、543人脱贫的繁重任务,她的脚步不能停下。



切实发挥职业院校职业培训机构技能人才培养主阵地作用

——《河南省职业培训条例》导读

贯彻《河南省职业培训条例》,职业院校和职业培训机构要强化责任担当,从提升培训质量入手,切实发挥技能人才培养的主阵地作用。主要做到以下五个方面:

(一)坚持就业导向,合理设置培训课程

《条例》第十八条第一款规定:职业院校和职业培训机构应当推行就业导向的培训模式,根据经济社会发展需要,合理设置专业课程和培训内容,突出实际操作技能,增强培训针对性和有效性。

1.适应经济社会发展和就业创业对技能人才的多样化需求,推进“三个对接”:职业院校和职业培训机构专业设置与产业需求对接、课程内容与职业标准对接、教学过程与工作过程对接。

2.积极推广“校企双制、工学

一体”办学模式,促进技能就业、技能成才。

3.加强对就业创业重点群体的培训。突出实际操作技能,着力提高技能水平,增强培训针对性,着力缓解劳动者素质结构与经济社会发展需求不相适应、结构性就业矛盾突出的问题。

(二)坚持模式创新,深化校企合作

《条例》第二十条规定:职业院校、职业培训机构应当与企业建立产教融合、校企合作制度,明确机构或者人员负责校企合作,采取订单式培训、定向培训和定向培训等方式,在专业设置、课程开发、学生实习、就业推荐、师资交流、生产实践和职业技能提升培训等方面开展合作。

1.坚持校企合作基本办学制度。逐步实现“八共”的目标:

校企共同招生招工、共商专业规划、共议课程开发、共组师资队伍、共办培养模式、共建实训基地、共搭管理平台、共评培养质量。

2.积极培育校企合作典型。鼓励探索集团化办学、校企股份制合作、自主经营生产、租赁承包、前厂后校等多种校企合作模式,做到校中有企、企中有校,推进校企之间、校企之间的资源共享、优势互补。

(三)坚持客观真实,严格职业培训广告管理

《条例》第十九条规定:职业院校和职业培训机构面向社会发布的培训招生简章和广告,应当客观、真实、准确,载明培养目标、培训内容、培训时间、办学层次、办学形式、办学地址、证书发放等有关事项。

民办职业院校和职业培训机构面向社会发布的培训招生简章和广告应当报审批机关备案。

(四)坚持提升素质,强化师资队伍建设

《条例》第十一条规定:县级以上人民政府及其有关部门应当将职业培训教师的培养和培训工作纳入教师队伍建设规划,加强监督管理,保证教师队伍适应职业培训发展的需要。

职业院校和职业培训机构的教师应当具备与职业培训任务相适应的思想政治素质和技能业务水平;职业院校和职业培训机构应当加强教师队伍建设,实行教

师在职培训和定期到企业实践制度;支持职业院校和职业培训机构实行专兼职教师制度;支持职业院校和职业培训机构引进、聘请有实践经验的专业技术人员、高技能人才担任实训教师。

(五)坚持开放视野,加强国际合作

《条例》第十八条第二款规定:鼓励职业院校借鉴国外先进理念和培训模式,与国外知名院校和行业协会等组织开展合作,提升职业培训国际交流合作水平。

坚持“引进来”与“走出去”并重,提高我市职业(技工)教育国际交流合作水平。



办残疾人证 最多跑一次

本报讯(记者 王艳彬)9月27日,记者从市残联了解到,目前漯河电子政务外网与残疾人证办理系统已全面接通,申请人可在网上申请办理残疾人证,申请人在残疾人证办理的过程中“最多跑一次”。

我市残疾人周师傅前两天在河南政务服务网上申请了办理残疾人证,到源汇区指定医院进行了鉴定,经源汇区残联审核公示后,周师傅所在社区专职委员就把办好的残疾人证送到了他手里。周师傅由衷地感叹:“网上能够申请办理残疾人证,对我们残疾人来说,真是太方便了!”

据了解,申请人通过“河南政务服务网”(www.hnzwfw.gov.cn/)注册后,可以在线申

正确区分邪教与宗教

邪教是冒用宗教、气功或其他名义建立,神化首要分子,利用制造、散布迷信邪说等手段蛊惑、蒙骗他人,发展、控制成员,危害社会的非法组织。邪教的共同特点是:借用宗教的一些名词术语来编造歪理邪说,散布迷信思想;在宣传世界末日、制造恐怖气氛的基础上,神话教主,鼓吹只有忠诚于教主才能在世界末日来临时获得拯救或成神成仙,推行狂热的教主崇拜;对信徒通过洗脑、恐吓、诱骗等手段实施严密的精神控制;建立严密的组织与被组织的关系,以这种关系维系邪教存在的组织基础和神经纽带,带有明显的强制性。四是看崇拜的对象。宗教崇拜的是远离信徒的精神存在、是一种精神领域内的最高信仰。邪教则崇拜一个活着的、具有强烈功利目的和政治目的的教主。五是看组织形式和活动方式。宗教有组织但其活动是公开的,是接受政府依法管理的,集体宗教活动一般在依法登记的宗教活动场所内进行。邪教则是秘密结社组织,活动隐蔽诡秘,行为偏激怪癖。

区分邪教与宗教要做到:一是看历史。宗教有着悠久的历史,邪教则都是短期内冒出来的极端功利化的社会组织,往往会对社会产生极为严重的破坏作用。二是看对国家和人民的态度。宗教有爱国利民的传

强化宗教工作的责任

各级党委、政府要扛起在宗教工作中的主体责任,把抓好宗教工作作为重大政治任务,纳入重要议事日程,及时研究解决宗教工作中的重大问题,推动落实宗教工作决策部署。各级党委主要负责同志要切实履行第一责任人职责,分管领导要做到时间、精力、工作到到位,真正把责任扛在肩上、工作抓在手上、任务落到实处。要着力健全工作机制,明确工作职责,积极构建党委统一领导、有关部门各负其责的工作格局。

《宗教事务条例》规定,各级人民政府应当加强宗教工作,建立健全宗教工



国家税务总局漯河市税务局 漯河市残疾人联合会

2018年漯河市按比例安排残疾人就业审核及残疾人就业保障金自主申报工作的公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》《国务院残疾人就业条例》《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》《河南省按比例安排残疾人就业办法》和《残疾人就业保障金征收使用管理办法》等有关规定,现将2018年度漯河市用人单位按比例安排残疾人就业审核及残疾人就业保障金自主申报工作的有关事项公告如下:

一、审核及申报对象:市残疾人就业服务中心负责市直及驻漯各用人单位的残疾人就业审核及申报工作;县(区)负责本行政区域内除前款规定外用人单位的残疾人就业审核及申报工作。

二、审核及申报时间:安排残疾人就业审核:2018年9月28日~2018年10月26日
残疾人就业保障金申报缴纳:2018年9月28日~2018年11月30日

三、审核地点及申报网址:1.现场申报:各级残疾人就业服务机构服务大厅。
2.网上申报:登录网址:http://nswb.org.cn。

四、审核及申报适用范围:1.现场审核适用范围:审核及申报对象中安排残疾人就业的用人单位;未纳入税务管理的用人单位;对网上申报结果持异议的用人单位。2.网上申

报适用范围:审核及申报对象中未安排残疾人就业的用人单位。

五、用人单位现场审核需要提供的资料:1.用人单位签章的河南省按比例安排残疾人就业年审手册。2.用人单位2017年6月份和12月份两个月会计凭证和残疾人工资单发放原件。3.独立核算企业提供:税务部门盖章的2017年度整套企业所得税纳税申报表原件;分支机构企业提供:2018年度第二季度企业所得税汇总纳税分支机构所得税分配表原件加盖税务公章;社会团体提供:主管部门或民间组织管理部门签章的2017年度工作报告;财政供给单位提供:2017年度部门决算报告。4.用人单位在职残疾人职工的身份证、中华人民共和国残疾人证(二代证)、残疾军人证(1-8级)原件及单位盖章的复印件。5.用人单位依法与残疾人职工签订的劳动合同书原件(行政事业单位在编职工如果没有提供劳动合同的,可以提供工资表等证明)及单位盖章的复印件。6.用人单位在2017年度为残疾人职工缴纳的养老、医保、失业、工伤、生育保险缴纳明细原件等相关资料(注:用人单位未安置残疾职工需要提供1~3项,已安置残疾职工需要提供1~6项,工商登记注册不满三年,在职职工总数30人以下的企业单位,需要另外提供工商部门登记的核准的营业执照)。

六、用人单位自主申报相关要求:1.符合网报条件的单位必须按要求如实填写注册信息,并对信息的真实性负责。2.用人单位采取网上申报,视同其报税时填报的HNCA企业数字证书业务受理单和HNCA电子认证服务协议适用于残疾人就业保障金自主申报项目。3.用人单位下载并填写残疾人就业保障金网上申报表,如实申报应缴残疾人就业保障金数额。

七、处理措施:1.凡逾期不参加年度审核的单位,视为未安排残疾人就业。按人社、工商、税务、财政、统计等部门提供的数据,计算应当缴纳的残疾人就业保障金,由税务部门进行征收。2.对不按比例安排残疾人就业且拒绝缴纳残疾人就业保障金的单位,将依照财税〔2015〕72号文有关规定进行严肃处理,并自欠缴之日起按日加收5‰的滞纳金。3.对以往年度未缴残疾人就业保障金的单位,依照有关规定予以追缴。

八、其他事项:自公告之日起,用人单位可向税务部门纳税服务大厅、“12366”热线平台和各级残疾人就业服务机构咨询按比例安排残疾人就业审核及残疾人就业保障金自主申报相关事宜。

税务部门 各级纳税服务大厅 12366
残联部门 漯河市残疾人就业服务中心
联系电话:0395-5763878

通信地址:召陵区庐山路与溱河路交叉口(漯河市残疾人康复中心602室)
临颍县残疾人联合会 联系电话:0395-8860788
通信地址:临颍县新城路北段临颍县残联513室
舞阳县残疾人联合会 联系电话:0395-7330919
通信地址:舞阳县三环路西段路北
郾城区残疾人联合会 联系电话:0395-3327897
通信地址:郾城区海河路与井冈山路交叉口向南100米路东
源汇区残疾人联合会 联系电话:0395-3381663
通信地址:长江路103号3楼216室
召陵区残疾人联合会 联系电话:0395-2606082
通信地址:召陵区溱河路与韶山路交叉口召陵区残联8楼803室
经济技术开发区残疾人联合会
联系电话:0395-2661136
通信地址:中山路与湘江路交叉口开发区管委会8楼811室
特此公告
国家税务总局漯河市税务局 漯河市残疾人联合会
2018年9月28日